

# 中国选手首次夺得听障冬奥会单板滑雪个人项目金牌

第20届冬季听障奥运会当地时间4日继续在土耳其埃尔祖鲁姆进行,在当日的单板滑雪平行大回转项目中,中国选手夺得两枚金牌,实现听障冬奥会单板滑雪个人项目金牌“零的突破”。

4日正值北京冬残奥会开幕两周年,参赛的中国队选手在比赛中奋勇争先。当日比赛中,中国队选手包揽男、女子组比赛两枚金牌。其中参赛的3名中国女选手全部进入四强,赵月月夺得金牌,王璐璐摘得银牌,苏莎莎获得第四名。在男子组比赛中,中国队杨彬夺金,兰义鹏获得铜牌。国歌响彻在埃尔祖鲁姆的颁奖广场。

据介绍,此次平行大回转比赛旗门角度小、间隔远、坡度陡,比赛时间长、滑雪次数多,对各队运动员来说都是不小的挑战。摘得金牌的赵月月和杨彬在本次赛事中分别进行了8次和10次滑行,远超日常训练强度,在为时6个小时的比赛中挑战了身体极限。

教练员尹连魁表示,在2019年意大利听障冬奥会上,赵月月带伤出战,为中国队在该项目上取得一枚铜牌。经过刻苦训练,队伍本次收获2枚金牌、4枚奖牌,作为教练员也非常激动,这是中国听障单板滑雪的突破。

“2019年在意大利是我人生中第一次参加国际比赛,也在我人生中留下了最难忘的回忆片段。真的不敢想象5年前后的对比。奖牌让我彻底明白了这个道理——多年付出努力和汗水终将换来现在的成就。”王璐璐赛后表示,“我们来比赛是为了证明自己的实力,为祖国争光,也向世界证明中国人能做到,感谢国家,感谢教练以及队友们的支持和关心鼓励。”

据新华社



女子奖牌颁奖现场

男子奖牌颁奖现场

## 滑雪登山亚锦赛落幕 中国队包揽全部金牌

6日,2024亚洲滑雪登山锦标赛在吉林省吉林市万科松花湖滑雪场落下帷幕。随着男子、女子个人越野赛的冠军均被中国队选手收入囊中,中国队也就此包揽了本届赛事的全部7枚金牌。

当日,中国队选手布鲁尔以57分19秒的成绩在男子个人越野赛中夺魁,次旦玉珍在女子个人越野赛中以1小时05分52秒率先撞线。

这两位年轻选手也分别成为本届亚锦赛男子、女子赛事的最大赢家。次旦玉珍包揽了女子垂直竞速赛、个人短距离和个人越野赛的冠军,布鲁尔则在男子垂直竞速和个人

越野中收获两金;两人还搭档在混合接力赛中夺冠。

男子个人短距离冠军被中国队的依斯马尔·托合塔尔艾力获得。

对于中国队取得的好成绩,国家体育总局登山运动管理中心高山运动部主任李文茂表示:“本次比赛的冠军都是国家队运动员,说明队伍在备战2026年冬奥会的过程中有了一定进步。但我们也清醒地认识到,在冬奥会上争金夺银才是终极目标。队伍将戒骄戒躁,补齐短板,锁定目标,全力以赴备战冬奥会。”

滑雪登山起源于雪山山区居民的传统出行方式,现代滑雪登山运动于

20世纪形成于欧洲阿尔卑斯山区,也是1924年首届冬奥会的比赛项目。随着滑雪登山将于2026年重返冬奥会舞台,该项目也开始向世界其他地区扩展,在亚洲,中国、日本、韩国、伊朗等积极开展滑雪登山运动。

“这次比赛的水平很高,参赛人数和队伍的数量都令人感到鼓舞。比赛场地也适合继续举办国际级别的赛事,尤其是将要成为2026年冬奥会比赛项目的短距离赛和混合接力赛。”国际滑雪登山联合会副主席皮埃尔·杜邦说,国际滑雪登山联合会将继续推进更多国际高水平赛事在中国落地。

据新华社

### 体育资讯

#### “逐梦德甲”斯图加特站: 中国U16男足一胜一负

中国U16男足国家队5日结束了为期一周的“逐梦德甲”斯图加特站的足球交流和文化体验活动,在同期斯图加特俱乐部青年梯队的两场交流赛中一胜一负。

“逐梦德甲”是由德国足球职业联盟和中国足协共同推动的足球青训项目,首期项目邀请中国U16男足参与,球队抵达德国后已造访过门兴格拉德巴赫俱乐部。斯图加特站交流期间,中国U16男足先是0比2负于斯图加特U17梯队,之后3比2战胜斯图加特U15梯队。

结束斯图加特站交流后,中国U16男足将前往勒沃库森俱乐部交流比赛。

#### CBA第三阶段战火重燃 广厦补强阵容力保常规赛前四



图为广厦队球员孙铭徽

2023-2024赛季中国男子职业篮球联赛(CBA)第三阶段的比赛将在6日晚拉开帷幕。结束了近一个月的休赛期后,广厦队将于7日晚在主场迎来常规赛第三阶段的首战。本阶段,此前因伤休战的广厦核心孙铭徽大概率将回归,大将许钟豪有望复出,新外援韦瑟斯庞将迎来首秀,补强阵容的广厦队将力保常规赛前四,力争直接晋级季后赛八强。

据中新网

## 法羽赛开拍 国羽提前适应奥运场地



3月5日,翁泓阳在比赛中回球

拉夏贝尔体育馆。

当天出战的中国队选手中,除了男单的翁泓阳在先胜一局的情况下被5号种子、印度尼西亚名将金廷逆转淘汰以外,其他选手均顺利过关。

混双头号种子郑思维/黄雅琼以21比7、21比15淘汰加拿大组合林德曼/吴宛菱;女双头号种子陈清晨/贾一凡虽然遭到了泰国组合宗空潘/拉温达的顽强阻击,但还是以22比20、21比18获胜;李诗沣以21比11、21比17战胜日本选手渡边航贵晋级男单第二轮;王祉怡在女单争夺中以21比10、21比14轻取马来西亚选手吴堇溦。

“这个场馆还是在适应过程中,每一片场地的风向好像都有点不一样,所

以我们也想尽快进入比赛的感觉中。”郑思维在赛后说。

“虽然今年是奥运年,但我们的心态还是比较平稳,还是希望在最近的比赛中能找到一些问题,心态上不会有太多波动吧。”黄雅琼说。

男单头号种子、东京奥运会冠军安赛龙当天以21比8、21比15轻松战胜印度选手拉贾瓦特。谈及在奥运场馆比赛有何感受时,安赛龙表示虽然是同样的场馆,但这次比赛的氛围和自己的心态肯定和届时参加巴黎奥运会完全不一样,所以自己并不会考虑太多,只想先专注于本站比赛。

巴黎奥运会羽毛球项目资格积分统计的截止日期为2024年4月28日,中国队有望在5个单项上都拿满奥运席位。

据新华社

2024年法国羽毛球公开赛暨巴黎奥运测试赛5日开拍,中国队全主力出战,既为了提前适应奥运场地,同时也为拿满奥运席位做最后的冲刺。

往年的法国公开赛一般在10月下旬举行,今年由于要举办巴黎奥运会,比赛被提前到了3月并作为奥运测试赛,场馆选在巴黎奥运会羽毛球比赛场馆